

ఎపికి బడ్జెట్ లో వరాల జల్లు

అమరావతి నిర్మాణానికి 15వేల కోట్లు పోలవరం పుల్లికి బడ్జెట్ లో హామీ

న్యూఢిల్లీ,జూలై23 : కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఏపీకి వరాల జల్లు కురిపించారు. రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. రాజధాని అమరావతికి భారీ ఆర్థిక సాయం ప్రకటించారు. అమరావతి అభివృద్ధికి రూ.15 వేల కోట్లు కేటాయించినట్లు చెప్పారు. అవసరాన్ని బట్టి భవిష్యత్తులో మరిన్ని అదనపు నిధులు ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు. అలాగే, పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పూర్తి చేయడానికి పూర్తిగా సాయం చేస్తామని తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్, రైతులకు పోలవరం జీవనాడి అని.. భారత ఆహార భద్రతకు పోలవరం ఎంతో కీలకమైనదని చెప్పారు. అలాగే, హైదరాబాద్ - బెంగళూరు పారిశ్రామిక కారిడార్ అభివృద్ధికి కూడా ప్రత్యేక నిధులు ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కొప్పర్, ఓర్వకల్లు పారిశ్రామిక కేంద్రాలకు నీళ్లు, విద్యుత్, రోడ్లు, హైవేల అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించామని స్పష్టం చేశారు.

RNI No : APTEL 2020/80757

www.sreepasthanam.in



విలేఖరులు కావలెను

ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా "శ్రీ ప్రస్థానం" బసపత్రికలో "పరిచయంకూ జిల్లా స్థాపకం, పిసి ఇంచార్జులు, మండల స్థాయి పాత్రికేయులు కావలెను. సహజం" జరిగి ప్రతి విభాగాన్ని ప్రజల ముంగిటకు తీసుకొస్తామని ఆసక్తి, ఆసక్తి ఉన్నవారికి ప్రధానమంత్రి ఉంటుంది.

పెరుమాళ్ళ వర ప్రసాద్

సంప్రదించవలసిన సంఖ్య

94916 28386 85220 22029

Land Line No : 08517 224194

పేజీలు : 04 వెల:రూ.2.00

కర్నూలు సంపుటి : 04 సంపిక : 81

బుధవారం 24-07-2024

కొన్ని ఆశలు..మరికొన్ని ఆకాంక్షలు

వ్యవసాయానికి పెద్దపీట వేస్తూ నిర్ణయం

నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాల కల్పనపై దృష్టి

పూర్ణంగా బడ్జెట్ పరిమాణం రూ.48.21 కోట్లు

మొత్తం ఆదాయం రూ.32.07 లక్షల కోట్లు

పన్ను ఆదాయం అంచనా రూ.28.83 లక్షల కోట్లు

ప్రస్తుతం 4.9 శాతంగా ఉండవచ్చు అంచనా

అప్పులు, పన్నేతర ఆదాయాలు రూ.16 లక్షల కోట్లు

అమరావతి నిర్మాణానికి 15వేల కోట్లు కేటాయింపు

పోలవరం పుల్లిచేసింది కు వాగ్దానం

జీహోలో మౌఖిక పరతుల కల్పనలకు భారీగా కేటాయింపులు

బంగారం, ఫోన్స్, యాక్సెసరీస్ సుంకాలు తగ్గింపు

న్యూఢిల్లీ,జూలై23: కొన్ని మెరుపులు..మరికొన్ని విరుపులు.. కొన్ని ఆశలు..మరికొన్ని ఆకాంక్షలతో ఎప్పటిలాగే ఉద్యోగుల ఇన్కమ్ ట్యాక్స్ పై పెద్దగా సడలించులు లేకుండా కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలను ప్రవేశ పెట్టారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం 9 ప్రాధాన్య అంశాల ఆధారంగా బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టింది. ఆర్థిక వ్యవస్థలో అవకాశాలను సృష్టించడమే లక్ష్యంగా ప్రాధాన్య అంశాలను ఎంపిక చేసుకుంది. వ్యవసాయ రంగంలో ఉత్పాదకత, ఉద్యోగ కల్పన- నైపుణ్యాభివృద్ధి, సామాజిక న్యాయం, పట్టణాభివృద్ధి, ఇంధన భద్రత, మౌలిక రంగం, పరిశోధన- ఆవిష్కరణలు, తయారీ-సేవలు, తర్వాత తరం సంస్కరణలు- ఈ తొమ్మిది అంశాలను ప్రాధాన్యంగా తీసుకున్నట్లు కేంద్రం ప్రకటించింది. కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ వరుసగా ఏడోసారి బడ్జెట్ ప్రవేశపెడుతూ.. ఈ అంశాలను ప్రకటించారు. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ను ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ మంగళవారం లోకే నభోలో ప్రవేశ పెట్టారు. తొమ్మిది నూత్రాల ఆధారంగా బడ్జెట్ రూపకల్పన చేసినట్లు చెప్పారు. వ్యవసాయ రంగంలో ఉత్పాదకత, ఉద్యోగ కల్పన,

9 ప్రాధాన్య అంశాల ఆధారంగా బడ్జెట్



నైపుణ్యాభివృద్ధి, సామాజిక న్యాయం, పట్టణాభివృద్ధి, ఇంధన భద్రత, మౌలిక రంగం, పరిశోధన, ఆవిష్కరణలు, తయారీ, సేవలు, తర్వాత తరం సంస్కరణలు.. ఈ తొమ్మిది నూత్రాల ప్రాధాన్యంగా తీసుకుని బడ్జెట్ రూపొందించినట్లు తన ప్రసంగంలో విశ్ట మంత్రి ప్రకటించారు. ఇక ఈ బడ్జెట్ మొత్తంలో వివిధ రంగాలన్నింటికి కలిపి రూ.48.21 లక్షల కోట్లు కేటాయింపులు చేశారు. అంటే స్థూలంగా బడ్జెట్ పరిమాణం రూ.48.21 కోట్లు. ఇందులో మొత్తం ఆదాయాన్ని రూ.32.07 లక్షల కోట్లుగా, దానిలో పన్ను ఆదాయాన్ని రూ.28.83 లక్షల కోట్లుగా చూపించారు. ఈ ఏడాది ద్రవ్యోటు 4.9 శాతంగా ఉండవచ్చని అంచనా వేశారు. అప్పులు, పన్నేతర ఆదాయాలు రూ.16 లక్షల కోట్లుగా అంచనా కట్టారు. అదేవిధంగా నూతన పంచవేదిక విధానంలో త్వరలో మార్పులు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. బడ్జెట్ రైతులు,యువతపై ఎక్కువ దృష్టి పెట్టారు.

యూత్ కు 2 లక్షల కోట్లు కేటాయించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు ప్రకటించారు. మొబైల్స్, బంగారంపై కస్టమ్స్ ద్యూటీని తగ్గించారు. ఆదాయపు పన్ను ఊబలను సవరించారు. అయితే ఉద్యోగస్థులకు పెద్దగా ఉర్రు కల్పించలేక పోయారు. టాప్ 500 కంపెనీలలో కోటి మంది యువతకు 12 నెలల ఇంటర్న్ షిప్ అవకాశాలు కల్పించేనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇంటర్న్ షిప్ భత్యంగా నెలకు రూ.5000, వన్ టైమ్ అసిస్టెన్స్ కింద రూ. 6000 ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ఇక కంపెనీలు ఇంటర్న్ షిప్ వ్యయంలో 12 శాతం భరించాల్సి ఉంటుంది. బీహార్, ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధిపై కూడా దృష్టి సారించామని నిర్మలా సీతారామన్ అన్నారు. బీహార్ లో విమానాశ్రయాలు, మెడికల్ కాలేజీ లు, క్రీడల మౌలిక వసతులు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. బీహార్, ఝార్ఖండ్, పశ్చిమ బెంగాల్, ఒడిశా, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలను అభివృద్ధి పరుస్తామన్నారు. కాగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజధాని అమరావతి అభివృద్ధికి రూ. 15000 కోట్లను కేటాయించారు. మొబైల్ ఫోన్లపై, యాక్సెసరీస్పై, ఛార్జర్స్ పై 15 శాతం తగ్గింపు ఉంటుందన్నారు. ఉన్నత విద్య, దేశీయ సంస్థలకు రూ. 10 లక్షల కోట్లు కేటాయించారు. ఇకపోతే స్థూల జాతీయోత్పత్తి (జిడిపి) లోటు 4.9 శాతం ఉండగలదన్నారు. 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 4.5 శాతం ఆర్థిక లోటుకే చేరుకోవాలని ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు వివరించారు. వచ్చే రెండేళ్లలో కోటిమంది రైతులను ప్రకృతి వ్యవసాయం దిశగా ప్రోత్సహించనున్నట్లు తెలిపారు. కూరగాయల ఉత్పత్తి పెద్దఎత్తున చేపట్టేలా క్షుద్రను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. కేంద్ర బడ్జెట్లో వ్యవసాయం, అనుబంధ రంగాలకు భారీగా కేటాయింపులు చేశారు. ముఖ్యంగా సేంద్రీయ వ్యవసాయంపై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించిందన్నారు. వ్యవసాయం, అనుబంధ రంగాలకు రూ. 1.52 లక్షల కోట్లు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. వచ్చే రెండేళ్లలో కోటి మంది రైతులు సేంద్రీయ వ్యవసాయంలోకి ప్రవేశించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. వ్యవసాయంలో స్థిరమైన పద్ధతులు, డిజిటల్ మౌలిక సదుపాయాలు, ఉత్పత్తి పెంపులపై దృష్టి సారించామని.. ఆ దిశగా కార్యక్రమాలు చేపడతూన్నామని కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తెలిపారు.అంతేకాదు.. వాతావరణ పరిస్థితులను తట్టుకునే, అధిక దిగుబడినిచ్చే ఉద్యానవన పంటలకు సంబంధించి 109 కొత్త వంగడాలను ప్రభుత్వం విడుదల చేయనున్నట్లు నిర్మలా సీతారామన్ తెలిపారు. వ్యసాయ రంగానికి కేటాయించిన రూ. రాష్ట్రాల భాగస్వామ్యంతో ప్రభుత్వం వ్యవసాయానికి డిజిటల్ పబ్లిక్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ను ప్రోత్సహిస్తుందని ప్రకటించారు. ఇక గ్రామాభివృద్ధి కోసం రూ. 2.66 లక్షల కోట్లు కేటాయిస్తున్నట్లు నిర్మలా సీతారామన్ ప్రకటించారు. వ్యవసాయ ఉత్పాదకత పెంపొందించడానికి, వాతావరణాన్ని తట్టుకోగల రకాలను అభివృద్ధి చేయడానికి వ్యవసాయ పరిశోధన శాలను ఏర్పాటు చేయడంపై ప్రభుత్వం సమగ్ర సమాక్ష చేస్తుందన్నారు.

ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఎపి సీతారామన్



అమరావతి,జూలై23: ఆర్థిక ఇబ్బందులతో బడ్జెట్ పెట్టుకోలేని పరిస్థితి ఉందని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. రెండు నెలలు సమయం తీసుకుని బడ్జెట్ పెట్టాలనుకున్నామని అన్నారు. వికసిత భారత్ 2047తో ప్రపంచంలోనే తొలి రెండు స్థానాల్లో ఇండియా నిలుస్తుందని తెలిపారు. వికసిత భారత్ వైపు దేశం అడుగులు వేస్తోందని తెలిపారు. విజన్ 2020 తయారుచేశాక అభివృద్ధి మొదలైందని అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో కూటమిని అడ్డుత మెజార్టీతో ప్రజలు గెలిపించారని చెప్పారు. ఎన్నికల ఫలితాలు ప్రజా వైతన్యానికి నిదర్శనమన్నారు. 93 శాతం స్టైక్ రేట్తో కూటమికి 57 శాతం ఓట్లు పడ్డాయని తెలిపారు. తన రాజకీయ జీవితంలో ఇలాంటి ఫలితం ఎప్పుడూ చూడలేదని చెప్పారు. ఏపీ అసెంబ్లీలో రాష్ట్ర గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ ప్రసంగానికి చంద్రబాబు దస్యవార తీర్మానం చేశారు. పొట్టి శ్రీరాములు ప్రాణ త్యాగంతోనే ఏపీ ఏర్పాటు చేశారని అన్నారు. బద్దేళ్ల మూడు రాజధానుల పేరుతో వైసీపీ నెట్టుకొచ్చిందని విమర్శించారు. మాజీ సీఎం జగన్ రాజధాని లేకుండా చేశారని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రం ఏర్పడి పదేళ్లుగా రాజధాని లేని పరిస్థితి ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలుగు జాతి అంటే గతంలో మద్రాస్ అనేవారని, తెలుగు జాతి

బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టలేని దుస్థితిలో రాష్ట్రం పదేళ్లుగా రాజధాని లేని రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ అప్పులతో కుదేలైన రాష్ట్ర ప్రగతి వికసిత భారత్ వైపు దేశం అడుగులు ఆసింజిలో గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాద తీర్మానంలో సీఎం

గౌరవాన్ని దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు పెంచారని కొనియాడారు. తెలుగు వారంటే ఆంధ్రప్రదేశ్ అనేలా ఎన్టీఆర్ చేశారని గుర్తుచేశారు. నాడు బాటికి ఎంతో ప్రాధాన్యత ఇచ్చామని వివరించారు. మాజీ ప్రధానమంత్రి పీవీ నరసింహారావు ఆర్థిక సవరణలతో దేశంలో పెనుమూర్తులు వచ్చారని కొనియాడారు. భాగస్వామ్యంతో దేశంలో బ్రహ్మాండమైన అభివృద్ధి పనులు చేశారన్నారు. కూటమి విజయం వెనుక అందరి కృషి ఉంది. గత బద్దేళ్ల చాలా ఇబ్బందులు వచ్చాయి. జైలుకు వచ్చి జనసేన అధినేత పవన్కల్యాణ్ నన్ను పరామర్శించారు. ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓటు లీలకూడదనే పవన్ ముందుకొచ్చారు. ఇద్దరం కలిసిన తర్వాత బీజేపీ మాతో చేతులు కలిపింది. రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం ఉమ్మడిగా పోటీచేశాం. మళ్లీ మంచిరోజులు ప్రారంభ మయ్యాయని ప్రజలు భావించారు. మూడు పార్టీలు కలిశాక ఎవరూ ఊహించని ఫలితాలు వచ్చాయి. ఏపీని మళ్లీ అభివృద్ధి చేసేవరకు కలిసిపనిచేస్తాం. రాష్ట్ర చరిత్రలో గత బద్దేళ్ల లీకలి రోజులు. ఎక్కడా భూములు, ఆస్తులను వదలేదు. మెడపై కత్తిపెట్టి తమ పేరుపై భూములు రాయించుకున్నారు. దౌర్జన్యాలు, విధ్వంసాలు, కబ్జాలు, దాడులు, కేసులు ఎన్నో చూశాం. జగన్ పాలనలో వ్యవస్థలన్నీ విధ్వంసం. అహంకారంతో జగన్ విగ్రహీగారు. అసమర్థతతో వ్యవస్థలను జగన్ నాశనం చేశారు. మంచి రాష్ట్రాన్ని జగన్ సర్వనాశనం చేశారు అని సీఎం చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర విభజన జరిగి 10 ఏళ్లు అయిందని.. నేటికీ రాజధాని రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీంతో తెలుగు ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు వచ్చారన్నారు. బద్దేళ్ల మూడు రాజధానులంటూ గత వైసీపీ ప్రభుత్వం నెట్టుకొచ్చిందన్నారు. వికసిత భారత్ వైపు భారత్ అడుగులు వేస్తుందన్నారు. 2047 నాటికి భారతదేశం ప్రపంచంలోనే తొలి స్థానం లేదా రెండో స్థానంలో ఉంటుందని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు.

కేంద్రబడ్జెట్ లో ఎపికి ఆదరణ

ప్రధాని మోడీ, నిర్మలాకు బాబు కృతజ్ఞతలు

అమరావతి,జూలై23 : కేంద్ర బడ్జెట్ లో రాష్ట్రానికి నిధులు కేటాయించినందుకు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోడీ, కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు ఏపీ ప్రజల తరఫున సీఎం చంద్రబాబు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ అవసరాలను గుర్తించి రాజధాని, పోలవరం, పారిశ్రామిక రంగాలపై దృష్టి సారించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ ఎన్టీఆర్ పోస్టు పెట్టారు. వెనుకబడిన ప్రాంతాల అభివృద్ధికి కేంద్రం నుంచి వచ్చే సహకారం ఏపీ వున్నారానికాని చాలా ఉపయోగపడుతుందన్నారు. రాష్ట్రానికి విశ్వాసాన్ని పెంచే బడ్జెట్ ను సమర్పించినందుకు కేంద్రాన్ని అభినందించారు. ఏపీ మళ్లీ గాడిలో పడుతోందని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర విభజన తర్వాత గత బద్దేళ్ల వైకాపా పాలనలో ఆర్థికంగా తీవ్రంగా నష్టపోయిన ఆంధ్రప్రదేశ్ ను గట్టికించేలా బడ్జెట్ లో ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ శుభవార్త చెప్పారు. కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఏపీకి ప్రత్యేక ఆర్థిక సాయం ప్రకటించారు. రాజధాని అమరావతి అభివృద్ధికి రూ. 15 వేల కోట్ల ఆర్థిక సాయం ఇవ్వనున్నట్లు వెల్లడించారు. అవసరాన్ని బట్టి భవిష్యత్తులో మరిన్ని అదనపు నిధులు కేటాయిస్తామని చెప్పారు. 'ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం, రైతులకు జీవనాడి పోలవరం. భారత ఆహార భద్రతకు ఆ ప్రాజెక్టు ఎంతో కీలకమైనది. పోలవరం నిర్మాణం సత్వరం జరిగేలా చూస్తాం' అని నిర్మలమ్మ భరోసానిచ్చారు. ఏపీలో వెనుకబడిన ప్రాంతాలకు ప్రత్యేక ప్యాకేజీ ఇవ్వనున్నట్లు నిర్మలమ్మ ప్రకటించారు. రాయలసీమ, ప్రకాశం, ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలకు ప్రత్యేక ప్యాకేజీ కింద నిధులు మంజూరు చేస్తామన్నారు. విభజన చట్టం ప్రకారం పారిశ్రామికాభివృద్ధికి ప్రత్యేక సహకారం అందిస్తామని కేంద్రమంత్రి వెల్లడించారు. హైదరాబాద్-బెంగళూరు పారిశ్రామిక కారిడార్ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు అందిస్తామన్నారు. విశాఖ-చెన్నై పారిశ్రామిక కారిడార్ లోని నోడీలకు ప్రత్యేక సాయం చేస్తామన్నారు. కొప్పర్, ఓర్వకల్లు పారిశ్రామిక కేంద్రాలకు నీళ్లు, విద్యుత్, రోడ్లు, హైవేల అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయిస్తామన్నారు. విశాఖ - చెన్నై కారిడార్ లో కొప్పర్, హైదరాబాద్-బెంగళూరు కారిడార్ లో ఓర్వకల్లుకు నిధులు ఇస్తామని కేంద్ర మంత్రి తెలిపారు.



2024 బడ్జెట్ను ప్రశంసించిన ప్రధాని మోడీ

న్యూఢిల్లీ: ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన యూనియన్ బడ్జెట్-2024ను ప్రశంసించారు. 'ఈ బడ్జెట్ సహజం లోని ప్రతి వర్గాన్ని బలోపేతం చేస్తుంది. ఈ బడ్జెట్ దేశంలోని పేదరులు, గ్రామాలు, రైతులను సౌభాగ్యం దిశలో నడిపించనున్నది' అని ఆయన వీడియో సందేశం ద్వారా తెలిపారు. "గత 10 ఏళ్లలో 25 కోట్ల మంది పేదరికం నుంచి బయటపడ్డారు. ఈ బడ్జెట్ కొత్త మధ్యతరగతి సాధికారత కోసం. ఈ బడ్జెట్ ద్వారా యువతకు అవసరమైన అవకాశాలు అభిస్తాయి. ఈ బడ్జెట్ నుండి విద్య, నైపుణ్యం కొత్త స్థాయిని పొందుతాయి. ఈ బడ్జెట్ కొత్త మధ్యతరగతికి శక్తిని ఇస్తుంది.. ఈ బడ్జెట్ మహిళలు, చిన్న వ్యాపారులు, ఓటాకలకు సహాయం చేస్తుంది, "అని మోడీ అన్నారు.విద్య, నైపుణ్యానికి బడ్జెట్ కొత్త పీఠం వేస్తుందని ప్రధాని అన్నారు. "ఇది మధ్యతరగతి ప్రజలకు కొత్త బలాన్ని ఇస్తుంది. గిరిజనులు, దళితులు, వెనుకబడిన వారిని బలోపేతం చేసే లక్ష్యంతో ఇది బలమైన పథకాలతో వచ్చింది. ఆర్థిక భాగస్వామ్యానికి భరోసా కల్పించేందుకు ఈ బడ్జెట్ తోడ్పడుతుంది" అని ప్రధాని మోడీ అన్నారు.

శిశుపాలుడు ఎవరారో ఎవరి పాపం పండిందా ఎన్నికల్లో ప్రజలే చెప్పారు కదా జగన్



అమరావతి, 50 రోజుల పాలనలో అన్నింటా విఫలమైన కూటమి ప్రభుత్వం భయపడుతోందని, ప్రభుత్వం వేసే ప్రతి అడుగులో భయం కనిపిస్తోందని. చంద్రబాబు ఎంతగా భయపడుతున్నాడంటే బడ్జెట్ కూడా ప్రవేశపెట్టలేకపోతున్నాడని జగన్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై టీడీపీ నేతలు మండిపడుతున్నారు.తాజాగా, మంత్రి నారా లోకేశ్ కూడా జగన్ పై విరుచుకుపడ్డారు. పులివెందుల ఎమ్మెల్యే జగన్ ఇంకా తల్లిం బోధపడినట్లు లేదని ఎద్దేవా చేశారు.ఈ 50 రోజుల ప్రభుత్వంలో మేం భయంతో ఉండడం కాదు. ప్రజల పట్ల, రాష్ట్రం పట్ల భాధ్యతతో ఉన్నాం. మిగతా ఇంకా భ్రష్టులో ఉన్నాం. అధికారం దూరమైందన్న భాధ, అక్రమార్గం అగిపోయిందన్న ఆవేదన, ఉనికిని చాటుకోలేకపోతున్నామనే మీ నిస్పృహ, ఫేక్ రాజకీయం పండడం లేదనే ప్రస్తావన, ప్రజల్లో ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు వస్తుందనే ఉత్సాహం. మీ మాటల్లో, మీ చేష్టల్లో, మీ కుట్రల్లో అడుగుడుగునా కనిపిస్తున్నాయి.జగన్ మీరు ఓ విషయం గుర్తించాలి. ప్రతిపక్ష చోరా కూడా రాని స్థాయిని మీకు కట్టబెట్టింది ప్రజలు. దానికి కారణాలు ఇప్పటికైనా తెలుసుకోండి, వాస్తవాలు అంగీకరించండి. జగన్ ఇంకా ఇలాగే వ్యవహరిస్తుంటే, తాను పట్టిన కుండేలుకు మూడే కాళ్లు అన్న చందంగా ఉంటే. మొన్న ఎన్నికల్లో 151లో 5 మాయం అయ్యింది, ఇప్పుడు 11లో ఒకటి మాయం అవుతుంది.శిశుపాలుడు ఎవరో, ఎవరి పాపం పండిందో మొన్న ప్రజలే తేల్చిచెప్పారు. బద్దేళ్ల పాటు మీరు సాగించిన విధ్వంసాన్ని 50 రోజుల్లోనే మా కూటమి ప్రభుత్వం తుడిచివేయలేదంటూ మీరు చేసే విషప్రచారం ప్రజామేధానం పొందదు. ఇక మీరు గురించి అంటారా. ప్రజలు నిండు మనసంతో ఆశీర్వాదించిన మాకెందుకు భయం? ఎవరిని చూసి భయం? మీ తీరు చూస్తుంటే మొన్నటి ఓటమి భయం మిమ్మల్ని తీవ్రంగా వెంటాడుతున్నట్లు స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది, అని నారా లోకేశ్ తన ట్వీట్ లో పేర్కొన్నారు.

త్వీరగణి గృహ నిర్మాణాలు పూర్తి చేయాలి.

హౌసింగ్ డివీజన్ లోని టెక్నాలజీ ఇంజనీర్, నాగరాజు.



దొర్తిపాడు, జూలై 23, శ్రీ ప్రస్థానం స్టూన్ - అసంపూర్తిగా ఉన్నా ఇళ్ల నిర్మాణాలను త్వరితగతిన పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని హౌసింగ్ డివీజన్ ఎక్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ నాగరాజు, హౌసింగ్ సిబ్బందికి ఆదేశించారు. మంగళ వారం సైనిక మండల పరిషత్ కార్యాలయం లో ఎంపీడీఓ. శ్రీ నివాసులు అధ్యక్షుల హౌసింగ్ డి.ఈ.నాగరాజు, హౌసింగ్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ బ్రహ్మయ్య, మండల పరిషత్ అయి గ్రామాల్లోని ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్లు, హౌసింగ్ కు సంబంధించి పలు అంశాలపై సమాజ్ఞా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దొర్తిపాడు మండలంలో 601 గృహాలు మంజూరు కాగా ఇప్పటి వరకు 410 గృహ నిర్మాణాలు పూర్తి చేశామన్నారు, 191 గృహాలు వివిధ దశల్లో నిర్మాణాల్లో అసంపూర్తిగా ఉన్నాయని.. వాటినిన్నటిని కూడా లభి దారులచే ఇళ్ల నిర్మాణాలను త్వరితగతిన పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకొని సకాలములో బిల్లులు మంజూరు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయం ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్లు, హౌసింగ్ సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు..

డాక్టర్లు అందుబాటులో ఉండాలి

జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి రాజకుమారి గణియా యాత్రా సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ



శ్రీ ప్రస్థానం - నంద్యాల, జూలై 23:- సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య చికిత్సలు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి వైద్య సిబ్బందిని ఆదేశించారు. మంగళవారం గోస్పాడు మండలం యాత్రా సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య కేంద్రంలో డాక్టర్లు రోగులకు అందుబాటులో ఉంటూ మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఆదేశించారు. ఆసుపత్రిలో అందుతున్న వైద్య సేవలు, టూలులెట్లు, ట్రాగునీరు తదితర సదుపాయాలపై పేషెంట్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. హాస్పిటల్ లో రోజుకు ఎన్ని రకాల వైద్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు, అత్యవసర సమయాల్లో ఎవరెవరు వనిచేస్తున్నారు, ఏ సమయం నుండి వైద్య సర్వీసులు అందుతున్నారో, వైద్య పరికరాల కొరత ఏమైనా ఉందా తదితర అంశాలపై కలెక్టర్ వైద్య సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రిలో చిన్నపిల్లల డాక్టర్ అవసరం ఉందని వైద్య సిబ్బంది కలెక్టర్ కు నివేదించారు. అలాగే 2020 సంవత్సరం నుండి ఆసుపత్రి భవనం నిర్మాణంలో వుందని పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ను కోరారు. నిర్మాణంలోనున్న అసంపూర్తి అనుపత్రి భవన నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ వివరించారు. సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుంటూ ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండటంతో పాటు మెరుగైన వైద్య చికిత్సలు అందించాలని కలెక్టర్ వైద్య సిబ్బందిని ఆదేశించారు.

ఆరోగ్య చిన్నాల్లపై ఆత్యాచార యత్నం

రాజేంద్రనగర్ , శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద రోడ్డు దారుణం చోటుచేసుకుంది. శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సిద్దాంతి వద్ద ఆరోగ్య బాలికపై అత్యాచార యత్నం జరిగింది. బాలిక కుటుంబం వుంటున్న బిల్డింగ్ కింది పోర్ట్లో అడ్డంకుంటున్న ఇంజనీరులు ఈ ఘాతుకానికి ఒడికట్టారు. దేవరకల్ల మండలానికి చెందిన ఇంజనీరులు ఆ తని కుటుంబంతో సిద్దాంతిలో ఓ ఇంట్లో కింది పోర్ట్లో అడ్డంకు ఉంటున్నారని. సాయంత్రం స్నేహితులతో మధ్యం తాగి ఇంటికి వచ్చారు. ఇతని భార్య ఓ పార్కింగ్ లో వనిచెప్పింది. సుమారు ఇంటికి 8 గంటల సమయంలో అత్యుచార తొట్టెలు ఊరేగింపును చూసేందుకు బాధితురాలు రోడ్డుపైకి వచ్చింది.

ఆదర్శ పాఠశాల సెలవేరు సీకెవ్వరు....

మండల టాటర్ ఈ సారి ఆదర్శ పాఠశాల డే... ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు భీటుగా రుద్రవరం ఆదర్శ పాఠశాలకు నాలుగు బస్సులు నియామకం... ప్రైవేట్ సంగీత నాగేశ్వర రావు..



నంద్యాల/రుద్రవరం-శ్రీ ప్రస్థానం:- మండల కేంద్రంలోని తువ్వ వల్ల సమావేశం ఉన్నటువంటి ఆదర్శ పాఠశాల సెలవేరు, ఈసారి ఆదర్శ పాఠశాల దే మండల టాటర్ అని అలాగే ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు భీటుగా ఆదర్శ పాఠశాలకు ఆర్డీసీ డిపో వారు నాలుగు బస్సులు నియామకం చేశారని ప్రిన్సిపల్ నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం ప్రిన్సిపల్ మాట్లాడుతూ రుద్రవరం ఆదర్శ పాఠశాలకు నాల్గవ బస్సు సౌకర్యం కల్పించిన ఆర్డీసీ డిపో మేనేజర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ, రుద్రవరం ఆదర్శ పాఠశాల మరియు కళాశాలలో ప్రిన్సిపల్ సంగీత నాగేశ్వర రావు అను నేమ 2021 లో జాయిన్ అయిన దగ్గర నుండి తన దైన వైలితో అనేక మార్పులు, చేర్పులు చేస్తూ, ఉపాధ్యాయ బృందంతో తన ఆఫీసు నిర్బంధి అందరితో కలిసి మెలసి పని చేస్తూ, ప్రతి పని తన చొరవతో , అంకుటిత దీక్షతో చేస్తూ ముందుకు సాగుతున్నారన్నారు. ఒకప్పుడు ఈ ఆదర్శ పాఠశాలకు



ఒక్క బస్ మాత్రమే అలా వచ్చి ఇలా వెళ్ళింది. కానీ ఇప్పుడు ఒక ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు మాదిరిగా 4 బస్ లు రావడం ఎంతో ఆనందాన్నిస్తోందని అన్నారు. డిపో మేనేజర్ ఆర్. రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఎస్. టి.బి శ్రీనివాసులు ను అడిగిన వెంటనే అమలు చేయడం చేలా ఆనందం కలిగిందన్నారు. కేవలం ఒక మారు మూల వల్లెటూరులో 600 మంది విద్యార్థులు చదువుతూ ఉ న్నారు. 30 మంది స్టాఫ్ , హాస్టల్ సిబ్బంది అలా అందరూ వస్తూ ఉ న్నారు. ఇప్పుడు 4 వ బస్ కేటాయింపడం ద్వారా పిల్లలకి మంచి మేలు చేశారని ఆయన అన్నారు. అలాగే డిపో మేనేజర్ కి వారి నిర్బంధికి ప్రిన్సిపల్, పాఠశాల సిబ్బంది కృతజ్ఞతలు తెలిపి హార్డం వ్యక్తం చేశారు . ఈ కార్యక్రమం నందు వైస్ ప్రిన్సిపల్ సురేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఇది ఒక గొప్ప పరిణామం అని అన్నారు.

అపార నేష్టాన్ని మిగిల్చిన వాగలు



పంట పొలాలన్నీ నీట మునిగాయి. ఏలేరు, తూర్పు దెల్లె పరిధిలో కాలువలు పొంగిపొర్లుతున్నాయి. తూర్పుగోదావరి జిల్లాలోని ధవళేశ్వరంలో 8.70 అడుగుల నీటిమట్టం నమోదు అయింది. దీనిలో 4.09 లక్షల క్యూసెక్కుల వరదనీటిని 175 గేట్ల ఎత్తి దిగువకు విడిచిపెట్టారు. ధవళేశ్వరం కాటన్ బ్యారేజీ వద్ద మొదటి ప్రమాద హెచ్చరిక ఇచ్చారు. దీంతో కోనసీమ జిల్లాలో ఏడు గ్రామాలు ముంపుకు గురైనాయి. రాజమండ్రి పాత బ్రిడ్జి వద్ద 9 మీటర్లు నీటిమట్టం ఉంది. తూర్పు, పశ్చిమ, మధ్య దెల్లె కాలులకు 4,400 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేశారు. పోలవరం ఎగువ కాఫర్ డ్యాం వద్ద నీటి మట్టం 30.600 మీటర్లకు చేరింది. దీంతో దిగువకు 5.87 లక్షల క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేయడానికి సిద్ధపడ్డారు. అల్లూరి సీతారామ రాజు జిల్లాలోని రాజవొమ్మిగ, జీకే విద్ది, ఎటపాక, మారేడుమిల్లి మండలాల్లో వాగులు ఉద్భవంగా ప్రవహిస్తున్నాయి. దీంతో చాలా గ్రామాలకు రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. ఏఆర్ పురం మండలంలో గోదావరి నదీ పరివాహక ప్రాంతాలైన తుమ్మలేరు వంచాయతీ, శ్రీరామగిరి వంచాయతీల్లో నాలుగు గ్రామాల చొప్పున ముంపులో ఉన్నాయి. వీరంత కొండలు, గుట్టలపైకి పరుగులుతీశారు. వీరి కనీసం అవసరాలు తీర్చే నాధుడు కూడా లేడు. చంద్రవంక వాగులు ఉద్భవంగా ప్రవాహించడంతో దాదాపు 70 గ్రామాలకు రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. కొయ్యగురు వాగు వరద దాటికీ రహదారి కోతకు గురైంది. ఏలూరు జిల్లాలో దాదాపు 25 గ్రామాలకు రాకపోకలు స్తంభించాయి. కుక్కునూరు, వేలేరుపాడు మండలాల్లో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఉమ్మడి పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలో 40 వేల ఎకరాల పంటకు నష్టం జరిగింది. అందులో 2,751 ఎకరాల్లో పరి నారు మడులు దెబ్బతిన్నాయి. 20 మండలాల్లో 263 గ్రామాల్లో పంట పొలాలు ముంపుకు గురయ్యాయి

అసకాపట్టి జిల్లా పరవాడు మండలం శ్రీ ప్రస్థానం:-మాడుగుల ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణమూర్తి తనయుడు బండారతెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బండారు అప్పలనాయుడు జన్మదిన వేడుకలు ఆయన స్వగృహం నందు ఘనంగా నిర్వహించారు. పరవాడు గ్రామ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో పరవాడు జ్యూజు లో రోగులకు పండ్లు రాట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది పెండుర్తి నియోజకవర్గం పరవాడు సబ్బువరం వార్డు నాయకులు తన స్వగృహం కు వచ్చి భూకాంక్షలు తెలిపారాలాగో మాడుగుల నియోజకవర్గ నాయకులు కూడా బండారు జన్మదిన వేడుకలో పాల్గొన్నారు ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో బండారు అభిమానులు నాయకులు కార్యకర్తలు మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని బండారు అప్పలనాయుడు గారికి జన్మదిన శు భాకాంక్షలు తెలియజేశారు

ఘనంగా బండారు తనయుడు పుట్టినరోజు వేడుకలు



అసకాపట్టి జిల్లా పరవాడు మండలం శ్రీ ప్రస్థానం:-మాడుగుల ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణమూర్తి తనయుడు బండారతెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బండారు అప్పలనాయుడు జన్మదిన వేడుకలు ఆయన స్వగృహం నందు ఘనంగా నిర్వహించారు. పరవాడు గ్రామ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో పరవాడు జ్యూజు లో రోగులకు పండ్లు రాట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది పెండుర్తి నియోజకవర్గం పరవాడు సబ్బువరం వార్డు నాయకులు తన స్వగృహం కు వచ్చి భూకాంక్షలు తెలిపారాలాగో మాడుగుల నియోజకవర్గ నాయకులు కూడా బండారు జన్మదిన వేడుకలో పాల్గొన్నారు ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో బండారు అభిమానులు నాయకులు కార్యకర్తలు మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని బండారు అప్పలనాయుడు గారికి జన్మదిన శు భాకాంక్షలు తెలియజేశారు

జగన్ కు కాంగ్రెస్ మద్దతు...

విజయవాడ, జూలై 23, ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా సాధించడంపై అధికార తెలుగుదేశం పార్టీకి చిత్తశుద్ధి ఉన్నట్లుగా కనిపించడం లేదని కేంద్ర మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజ్యసభ సభ్యులు జైరాం రమేష్ వ్యాఖ్యలు చేశారు. పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాల సందర్భంగా జరిగిన అఖిల పక్ష పార్టీల సమావేశంలో బీహార్ కు ప్రత్యేక హోదా లేదా ప్యాకేజీ కావాలని జేడీయూ, ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా కావాలని వైఎస్సార్ సీపీ డిమాండ్ చేస్తుంటే తెలుగుదేశం పార్టీ మాత్రం తనకేమీ సంబంధం లేదు అన్నట్లుగా సైలెంట్ గా ఉందని జైరాం రమేష్ ట్వీట్ చేశారు. ఏపీలో శాంతి భద్రతలు కరవయ్యాయని రాష్ట్రపతి పాలన విధించాలని అధికార టీడీపీ, ప్రతిపక్ష వైసీపీ పార్టీల మధ్య మూలం యుద్ధం నడుస్తుండగా ఇప్పుడే ట్వీట్ మరింత కాకేరీవుతోంది. పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాల నేపథ్యంలో అదివారం రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ నేతృత్వంలో ఢిల్లీలో అఖిలపక్ష సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి అన్ని పార్టీల నాయకులు హాజరయ్యారు. ఏపీ నుంచి టీడీపీ పార్లమెంటరీ పార్టీ నేతగా ఉన్న శ్రీకృష్ణదేవరాయలు, వైసీపీ నుంచి ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశంలో బీహార్ కు ప్రత్యేక హోదా కావాలని అధికార జేడీయూ, ప్రతిపక్ష ఆర్డీసీ ఎంపీలు డిమాండ్ చేశారన్నారు. లేదా ప్రత్యేక ప్యాకేజీ అయినా కావాలని డిమాండ్ చేశారు. అదే సమయంలో ఏపీకి కూడా ప్రత్యేక హోదా డిమాండ్ ఎప్పుడినుంచో ఉంది. దీనిపై అఖిలపక్ష సమావేశంలో వైసీపీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి డిమాండ్ చేయగా, టీడీపీ నుంచి మాత్రం ఎలాంటి డిమాండ్ వినిపించలేదని జైరాం రమేష్ తన ట్వీట్లో ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రంలోని ఎన్డీ ప్రభుత్వంలో జేడీయూతోపాటు టీడీపీ కూడా ప్రభుత్వంలో కొనసాగుతున్నాయి. ఈ సమావేశంలో ప్రత్యేక హోదా పాటు ఏపీలో రాష్ట్రపతి పాలన విధించాలని ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ నుంచి హాజరైన జైరాం రమేష్ మాత్రం నీలే పరీక్షపై విచారణతోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీకి డిప్యూటీ స్పీకర్ పోస్టు కోసం డిమాండ్ చేశారు. ఢిల్లీలో ఏపీలో రాష్ట్రపతి పాలన విధించాలని వైసీపీ అదినేత జగన్ ధర్మా చేయమన్న నేపథ్యంలో ఆ పార్టీని సపోర్టు చేసేలా కాంగ్రెస్ కీలక నాయకుడు ఎంపీ జైరాం రమేష్ ట్వీట్ చేయడం మరింత ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. మరోవక్క ఢిల్లీలో ధర్మా తర్వాత ఇతర పార్టీల నాయకులను ఎవరివైనా కలిసి జగన్ మద్దతు కోరతారా అనేది ఆసక్తిగా ఉన్న తరుణంలో జైరాం రమేష్ ట్వీట్ వెసుక కారణాలు ఏమై ఉంటాయని రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చలు నడుస్తున్నాయి. ఇప్పటికే నేషనల్ మీడియా ఈ ట్వీట్ ను హైలైట్ చేయడం విశేషం. జగన్ ఢిల్లీ ప్రభాళికపై విశ్లేషణలు నడుస్తున్నాయి. అయితే జగన్ కు కాంగ్రెస్ మద్దతుగా నిలుస్తుందా లేదా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ఏపీ ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని చెబితోంది కాబట్టి జైరాం రమేష్ ట్వీట్ చేశారా అనేది ప్రస్తుతానికి వేచి చూడాలని అంశం. ఈ అంశంపై ఒక జాతీయ పత్రికతో మాట్లాడిన టీడీపీ పార్లమెంటరీ పార్టీ నాయకుడు లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు మాట్లాడుతూ ఈ రెండు అంశాలు మాత్రమే కాకుండా ఏపీ ఆర్థిక పరిస్థితితోపాటు చాలా అంశాలపై తాము పార్లమెంట్లో శ్రేతపత్రం విడుదల చేస్తామన్నారు.

అక్రమ ఫామ్ హౌజ్ కూల్చివేత

రాజేంద్రనగర్, ఎమ్మార్పీఎస్ బ నేత సరేందర్, ప్రవీణ్ ను కిద్నాప్ చేసి శంషాబాద్ దర్బారు గట్టు లో బంధించిన ఫామ్ హౌజ్ ను శంషాబాద్ మునిసిపల్ అధికారులు కూల్చివేసారు. ఫామ్ హౌజ్ కు అనుమతులు లేని గుర్తించిన మునిసిపల్ అధికారులు ఫామ్ హౌజ్ యాజమాని నోటీసు జారీ చేసారు. ఫామ్ హౌజ్ లో అసాధికార కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయని పోలీసులకు ఫిర్యాదులు వచ్చాయి.